

七夕情人節

臺文館喜迎第300萬幸運觀眾

文·攝影——莫佩珊 公共服務組



陳益源館長（左）歡迎第300萬位觀眾張媞玲，致贈幸運大獎。



張媞玲和她的同學們被臺文館同仁簇擁。

國立臺灣文學館在七夕情人節當日，也洋溢著歡樂的氣氛，20日（四）下午2時左右，迎接開館以來第300萬人次的入館民眾。當日累積數字快到時，館方人員在門口已預先列隊歡迎，來自新北市三峽的第300萬位觀眾張媞玲，一踏入館內，迎接她的便是歡樂的掌聲。

張媞玲目前在中國廈門唸書，此次趁著假期與高中同學們一同造訪臺文館，她獲得文學館的300萬幸運兒榮耀旗幟與精心準備的豐富帆布禮物袋，內有國立臺灣文學館編印的《台灣文學館通訊》、限量明信片、臺文館十週年紀念郵票、文學摩T、資料夾等，還有文學館立體紙模型一組。

陳益源館長於藝文大廳將禮物贈送給第300萬幸運兒張媞玲，並表示300萬人次這個數字，

不是特別多，但卻是文學館努力經營、慢慢累積的小成果。因為適逢七夕情人節，與張媞玲同行的高中同學暗示她還沒有男朋友，陳館長幽默祝福，從今天起便是她浪漫幸運的開始。

藝文大廳同時擠滿展場志工、暑期實習學生以及部分館員，大家十分雀躍聽著館員介紹神秘禮品的各種來歷。贈獎儀式後，陳益源館長、蕭淑貞副館長、洪秀梅秘書等人邀請張媞玲與同學們一同前往館長、副館長室參觀，並為百年館舍建築進行導覽解說，期盼她們的臺南之行留下最深刻美好的記憶。

張同學表示第一次來臺灣文學館就獲得這樣幸運的接待，感到很榮幸，對文學本來就感到十分有興趣，也熱愛閱讀，她說以後有機會還會帶來臺灣文學館參觀。☒